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ČESKO: Pandemie koronaviru dává zabrat hnutí ANO premiéra Andreje Babiše. Koalice
Pirátů a STAN by vládní hnutí ANO ve sněmovních volbách porazila, ukázal lednový volební
model Kantar CZ pro Českou televizi. 

Agentura připravila dva volební modely.

První monitoruje situaci, kdy by strany či hnutí kandidovaly samostatně. V takovém případě by
vítězství obhájilo Babišovo ANO se ziskem 26 procent.

Druzí by skončili Piráti, které by volilo 21 procent respondentů.

O třetí místo by se dělila ODS a SPD s 10,5 procenty hlasů.

Na 4. místě se ve volebním modelu umístilo STAN s 9,5 procenty.

Komunisté si však polepšili o 1,5 procentního bodu na 5 procent, lidovci a TOP 09 by získali 4,5
procenta.

Druhý model počítal s variantou, že by ve volbách kandidovaly ohlášené koalice Pirátů a STAN a také
koalice Spolu (ODS, KDU-ČSL a TOP 09).

Z průzkumu vyplynulo, že v takovém případě by koalice Pirátů se STAN nyní ve sněmovních volbách
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překonala hnutí ANO a zvítězila se ziskem 29,5 procenta hlasů.

Babišovo ANO by volilo 26,5 procent lidí.

Třetí by skončila koalice Spolu tvořená ODS, KDU-ČSL a TOP 09, pro kterou by hlasovalo 19,5
procenta respondentů.

Okamurovo hnutí SPD by mělo 10,5 procenta, komunisté 5 procent.

Sociální demokraté, nynější koaliční partner ANO v menšinové vládě, by se do sněmovny
neprobojovali, když by je zvolily 4 procenta lidi.

Statistická chyba v průzkumu ale může podle Kantaru činit 1,6 až 3,6 procentního bodu.

Průzkum probíhal  ve dnech 18. 1. až 5. 2. 2021 na vzorku 1 200 respondentů.


